Acknosic otic ToravTOeels — Ilepiodos , 6vYvVOTNTU TOAIVTOGNC.

1. Mia kobvio tadavtdveral kat 6€ ypovikd didotnuo At =4 min extekei 60 TAnpelg
alwpnoels. No vmoloyicelg :

a) Tn ovyvomrta f g toddvioong . (0,25 Hz)
B) Tnv mepiodo T g ToAdvVI®ONG . (4 sec)
2."Evog tohovTmTig todaviavetol pe ovyvotra f =40 Hz .

o) [Tooeg Todavidoelg ektelel o€ ypovikd ddotnua At =1,5 min ; (3.600)
B) ITowx eivan ) mepiodoc T ¢ Tardvtmong ; (0,025 5)
3.’Evoc tordavtotg £xel mepiodoo T =0,25s .

o) Xg 1660 ypoviko ddotnua Oa ekteléoet N = 200 TApelg TOAAVTDOGELS; (505s)
B) ITowx eivan  ovyvotnta f g taddvtoong ; (45s)

4.’Evag tahavtotg ektehel N = 800 talavtdcels 6to ypovikd dtotnua At 6mov
éval avtokivnto dtovoel Ty amdotoon S =400 M pe otabepr| tayvTnTa v =20 M/s.
Na voroyiceig v cvyvomra f kot v mepiodo T g taldviwong .

To amlod skkpepnéc.

1. ZoumAnpmce T KeVA 0TIG TPOTAGELS :

® Ot dvvdipelg mov kKabopilovv v kivnom tov eKKpePong elvat
TO tieiineeenine TOU KOLT ceenvennennnnnne. TOV VIILOTOG .

® To mAdtog ™G TaldvTmong Tov ekkpepotg kabopiletat amd

0111 T TG «vveeeeneannnn amoKAonG 0.

® H 1tepiod0g ToV EKKPEUOVG EIVOL +.envenvverineiniininnen. ™e padog Tov.

® H nepiodog tov ekkpepong dev eE0PTATOL OO TO o.veevveenenne.. TOAGVTOONG.

® H 1epiod0g TOV EKKPEROVG . ovvvenvinniieenennne OTOV LEYOADGOVUE TO .eeveenen.

| Tov viuatoc.
® H 1epi000g TOL EKKPEUOVS vnvvennvrnnnnnn. OO TOV .evvnennnne otov omoio Ppioketat.
® Oc0 av&dvel To UNKOG EVOG EKKPEUOVS TOGO TTLO .vvvevvvnnnennn. Kiveitat.

2. I'a ta 600 EKKPEUN TOL GYNUATOG , TOLL OO TIG
TPELS OYEGELG LOYVEL ;

Q)T]_: T2 3[3) T1> T2 5’Y) T1< T2
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AGK1GEIC TNV EVEPYELY TNS TALAVTOONC.

1.’Eva oopo extelel taddvtoon 6mov 1 oAkn g evépyeta givar Eqy;, = 180 Joule.
Av 1o coua éxet pala m = 0,4 Kg kot 610 GUYKEKPIUEVO GTIYUIOTLTO TNG
TOAAVTOONG TOL €xel ToyOTNTa © =20 M/S , Vo VTOAOYICEL :

a) Tnv kivntikn evépyeta K oto dedopévo otiypudtouno.
B) Tnv dvuvapikn evépyeia U tnv 10100 ottypn. \

v) Tnv péytot toybhnto TOAAVIOONG Vmax N
Atveton 011 0ev vtdipyovv TPIPES.

2. H olikny evépyeta pag toddvioong eivon Eqy = 900 Joule. Kémoio otryun m
KIVNTIKY EVEPYELD TNG TOAAVTOONG Eival SuTAdcto TG Suvapikng . Av ot TpiPég eivan
OUEANTEEC VO VTTOAOYICELS :

a) Tnv duvapkn evépyela U g taldvioong .

B) Tnv kivnrikn evépyela K v 1d1a otryun.

e B

3. Me v Bonbeia piag dvvapung F amopakpbvoovpe 1o copo

TOV GYALATOG 0mtd TNV BECT 160PPOTING KOl GTNV GLVEXELN TO JJ‘J\J\J‘\}U—I_‘

dvvaung F oy napandve dadikasio iray We = 80 J.

apnvovpe ehevBepo va ektelécel Taddvimon. To €pyo g
W 'J,J"Jﬂ

o) [Toom eivar n olikr| evépyeta TG TOAAVTOONG ;

B) Av n pata tov copartog eivoar m = 0,1 Kg va vroroyicelg v
UEYIOTN TaXOTNTO TOAGVTOONS Vmax

4. H dvvapukn evépyeta piag toddvtoong eivar U = 1200 J v
OTLYU} TTOL TO TOAAVTOVUEVO COUN BpiokeTal oty péyteTn
amopdkpuven anod v Béon 1oppomiag Tov . No VTOAOYIGELS :

a) Tnv ol evépyeta Eqj, ¢ toldvtoong.

B) Tnv TaydTa TOL GOUOTOG dTaY aVTO TEPVA Otd TNV BEoT 160ppOoTiag TOV .
Atveton ) pada tov copatog m =6 Kg .

v) Tnv kivnrikn evépyeta K v otiypun mov n duvapkt| tov evépyesta U givon
TPUTAGGLO TNG KIVITIKNG .

d) Tnv toyvTé TOL Y, TNV TOPATAV® YPOVIKT CTIYUY .
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